



Αριθμ. Πρωτ.: 174329/641
Αριθμ. Φακ.: 040

Αθήνα, 4 Νοεμβρίου 2013

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΑΡΙΘΜ. 21 392

Προς τις Ασφαλιστικές
Εταιρίες – Μέλη της Ένωσης

Υπόψη :

- Γενικών Διευθυντών & Εκπροσώπων των Εταιριών στην Ένωση
- Διευθυντών Τμήματος Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων
- Διευθυντών Τμήματος Ανθρώπινου Δυναμικού

Κύριοι,

«ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ!»

**ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ
ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΣΚΑΙ**

Με αφορμή την «Ημέρα Ασφάλισης», στις 11.11.2013 η ΕΑΕΕ συμπράττει με τον ΣΚΑΙ και προσκαλεί τις εταιρίες, τους εργαζόμενους, τους διαμεσολαβητές και όλους τους φορείς της ασφαλιστικής αγοράς σε μια μεγάλη δράση κοινωνικής ευαισθησίας στον κρίσιμο τομέα της Υγείας, έναν τομέα που ενδιαφέρει άμεσα την αγορά μας.

Η δράση αυτή στοχεύει στην ανάδειξη της κοινωνικής διάστασης της Ασφάλισης και του αισθήματος κοινωνικής αλληλεγγύης της αγοράς μας ως σύνολο και αφορά στην συγκέντρωση φαρμάκων και υγειονομικού υλικού για τους ανασφάλιστους συνανθρώπους μας που έχουν ανάγκη, στο πλαίσιο της πετυχημένης και αποτελεσματικής κοινωνικής εκστρατείας του ΣΚΑΙ «Όλοι μαζί μπορούμε και στην Υγεία!».

Με βάση τα παραπάνω εταιρίες και εργαζόμενοι καλούνται να στηρίξουν το σημαντικό αυτό κοινωνικό έργο, προσφέροντας φάρμακα και υγειονομικό υλικό. Το υλικό θα προσφερθεί για τη στήριξη του Ιατρείου Κοινωνικής Αποστολής που έχει ιδρύσει ο Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών και η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών.

Το Κοινωνικό Φαρμακείο του Ιατρείου Κοινωνικής Αποστολής προσφέρει τρεις χιλιάδες φάρμακα την ημέρα και δέχεται 200-300 επισκέψεις καθημερινά από ασθενείς που λαμβάνουν τη φαρμακευτική τους αγωγή. Παράλληλα, περισσότεροι από 50 ασθενείς την ημέρα εξετάζονται από εθελοντές γιατρούς του Ιατρείου Κοινωνικής Αποστολής, ενώ εργαστηριακές εξετάσεις γίνονται σε 80 ασθενείς τον μήνα.

Καθένας από εμάς μπορεί να συμβάλει στο σημαντικό αυτό έργο προσφέροντας φάρμακα που να μην έχουν λήξει και υγειονομικό υλικό. Το φαρμακευτικό υλικό μπορεί να προέρχεται είτε από το προσωπικό μας φαρμακείο είτε να αγοραστούν από τα Φαρμακεία ειδικά για αυτό το σκοπό.

./.

ΟΔΗΓΙΕΣ:

A) Παρακαλούμε τους Διευθυντές Ανθρώπινου Δυναμικού να ενημερώσουν και να κινητοποιήσουν τους εργαζόμενους κάθε εταιρίας.

B) Για το συντονισμό της διαδικασίας, κάθε εταιρία παρακαλείται να ορίσει έναν υπεύθυνο επικοινωνίας για τη δράση και να αποστείλει τα στοιχεία επικοινωνίας του στην ΕΑΕΕ, υπόψη κ. Εύης Τσιούρη (τηλ.: 210 33 34 124, e-mail: evits@eae.gr).

Γ) Τα είδη θα πρέπει να συσκευαστούν σε σακούλες ή κούτες.

Δ) Παρακαλούμε τα είδη να παραδοθούν στην ΕΑΕΕ (Ξενοφώντος 10, Σύνταγμα 3^{ος} όροφος) **από 18 έως 22 Νοεμβρίου, ώρες 9.00 – 16.00**. Υπεύθυνος παραλαβής: κ. Θωμάς Νικολαΐδης, τηλ.: 210 33 34 128, 6972 752424.

Για οποιαδήποτε πληροφορία σχετικά με τη δράση παρακαλώ επικοινωνείτε με την κ. Εύη Τσιούρη (τηλ. 210 33 34 124).

Ας δείξουμε όλοι μαζί με τη συμμετοχή μας ότι οι άνθρωποι της ασφαλιστικής αγοράς θέλουν και μπορούν να συμβάλλουν με πολλούς τρόπους στη δημιουργία μιας καλύτερης ζωής για το σύνολο της κοινωνίας.

Ελπίζοντας ότι θα στηρίξετε έμπρακτα τη σημαντική αυτή πρωτοβουλία η οποία τονίζει το αίσθημα κοινωνικής ευθύνης του κλάδου μας.

Με εκτίμηση,

A. ΣΑΡΡΗΓΕΩΡΓΙΟΥ
Πρόεδρος Δ.Σ.

N. ΜΑΚΡΟΠΟΥΛΟΣ
Πρόεδρος Επιτροπής Διεθνών
& Δημοσίων Σχέσεων